

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

11250 *Corrección de errores de la Orden EDU/1331/2009, de 11 de mayo, por la que, en cumplimiento de la sentencia, se integra en el Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria, especialidad Psicología y Pedagogía, a funcionarios del Cuerpo de Maestros.*

Advertido error en la Orden EDU/1331/2009, de 11 de mayo, por la que, en cumplimiento de la sentencia, se integra en el Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria, especialidad Psicología y Pedagogía, a funcionarios del Cuerpo de Maestros publicada en el «BOE» número 129, de 28 de mayo de 2009, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el anexo I, en la página 44453, donde dice: «Moltalvillo Sanz, María Alicia», debe decir: «Montalvillo Sanz, María Alicia».